

資策會科法所推動友善環境耕作政策 維護自然生態永續發展

(中央社訊息服務20191209 10:30:05)

密集使用農藥雖可確保作物免於蟲害、外觀優美、產量提升，但也同時減損耕地的生物多樣性、消費者健康、土壤永續力等，長期下來，將對人類與環境造成不安全與風險。



資策會科技法律研究所莊貫勤法律研究員於11月14日在國立臺南生活美學館國際會議廳，為各友善團體詳盡解說現行友善環境耕作相關法規與政策



資策會科技法律研究所執行農糧署計畫，積極辦理工作坊，邀請專家學者說明現行法規與政策及分享稽核實例。(右起)廖乙潔律師、蘇偉綸研究員

觀察國內長久以來於農作物施作時，都習慣使用化學肥料及農藥，然而，過量的施用容易導致土壤品質劣化及環境污染。為了維護作物及土壤的健康，促進農業永續利用與環境永續發展，資策會科法所將持續協助我國有機及友善環境農業的促進，並致力於相關法規與政策的研析及推動。



上稿時間：2019年12月09日

新聞來源：<https://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/265856.aspx#.Xhflyf4zZhF>

文章標籤